
 

Predmet: Mark Kašnjeti/Mark Kashnjeti – Prizren 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 3/12 

 

Ponovljeni postupak 

 

Glavni pretres: 10.06.2013. 

Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a 

 

 

 

Iz procesnih razloga
1
 sud je u ponovljenom postupku pozvao svedoka Zefa Kašnjetija/Zef 

Kashnjeti, koji je izjavio da u svemu ostaje kod iskaza koji je dao tokom glavnog pretresa. 

 

Putem video-konferencijske veze sa sedištem EULEX-a u Prištini ispitani su svedoci Ramadan 

Bitići/Ramadan Bytiqi i Mentor Kokaj/Mentor Kokaj. 

 

Svedok Ramadan Bitići/Ramadan Bytyqi 

 

Svedok Ramadan Bitići/Ramadan Bytyqi je izjavio da je u prilogu “Klank Kosova televizije” o 

hapšenju optuženog u Srbiji video fotografiju na kojoj je navodno optuženi, nakon čega se javio 

televiziji da to demantuje. Optuženog ne poznaje, a osoba na fotografiji koju Tužilaštvo 

označava kao Marka Kašnjetija/Mark Kashnjeti je osoba koju poznaje samo pod nadimkom 

Džimi. To mu je poznato jer se i sâm kao jedan od pripadnika OVK/UÇK nalazi na fotografiji. 

Objašnjava da se predmetni događaj desio 13.06.1999. godine, a ne 14.06.1999. godine, kako se 

inače navodi. Tog dana je sa grupom saboraca u Prizrenu kontrolisao vozila koja su prolazila 

ulicom Aslan Durmiši/Aslan Durmishi. Prilikom zaustavljanja jednog vozila primetili su da 

vozač (inače osoba koja je na fotografiji sede kose, krupnije građe, u farmerkama i majici) kod 

sebe ima pištolj, a pretresajući vozilo, u gepeku su pronašli puške i municiju. Zbog oružja koje 

su pronašli, vozaču i suvozaču su vezali ruke kanapom i sproveli ih u pravcu kolone koja je 

napuštala Prizren. Iako se na fotografiji koju su napravili strani novinari vidi samo nekoliko 

pripadnika OVK/UÇK, u ulici ih je tada bilo oko 40. Navodi da je on sâm na fotografiji 

uniformisana osoba sa kačketom, da je Džimi osoba koja u rukama drži oružje okrenuto prema 

gore i tada ima 21 godinu, dok se imena ostalih osoba na fotografiji ne seća. Negira da su 

oštećeni tom prilikom udarani. 

 

Svedok Mentor Kokaj/Mentor Kokaj 

 

Odbio je davanje ličnih podataka navodeći da ne može da bude svedok, jer optuženog ne 

poznaje. Nakon predočavanja fotografije, izjavio je da mu ista nije poznata. 

 

*Napomena: Na glavnom pretresu optuženom i njegovom braniocu uručena je precizirana 

optužnica Tužilaštva za ratne zločine od 07.06.2013. godine, za koju je optuženi Mark Kašnjeti 

                                                             
1
 Obzirom da je Zef Kašnjeti/Zef Kashnjeti privilegovani svedok (rođeni brat optuženog), bez njegovog izričitog 

pristanka,  sud u ponovljenom postupku nije mogao vršiti uvid u negov iskaz. 



 

/Mark Kashnjeti izjavio da ju je razumeo, dok je njegov branilac istakao da se o istoj neće 

izjašnjavati, i da smatra nekorektnim ponašanje Tužilaštva, koje nakon potvrđene optužnice istu 

menja više puta. 

 

 


